



中医药快讯

通知公告

京城中医机构

查询服务

下载专区

友情链接

您的位置: 首页>>中医药快讯

赵炳南学术思想高级研修班暨中医美容和美容医学高峰论坛召开

日期: 2012-11-01

10月18日~21日由中华中医药学会主办,北京中医医院、北京市赵炳南皮肤病医疗研究中心、赵炳南名家研究室、陈彤云名老中医工作室承办,北京中医药学会、北京中西医结合学会协办的“赵炳南学术思想高级研修班暨中医美容和美容医学高峰论坛”在北京召开,来自全国各地的中医皮肤科专家及皮肤科医师、北京市名老中医传承工作室站以及北京中医医院临床住院医师培训基地住院医师近300人参会。北京市中医管理局副局长屠志涛、科教处处长厉将斌、北京市医管局科教处处长潘军华、中华中医药学会学术部部长刘平、首都医科大学附属北京中医医院党委书记信彬、院长刘清泉、北京中西医结合学会会长王莒生、秘书长刘刚等领导出席研修班开幕式。刘清泉院长代表主办方,热烈欢迎全国各地的同仁前来参会,共同学习和研究赵炳南、张志礼、陈彤云等名老中医的学术思想;屠志涛副局长、刘平部长对此次高研班的召开表示祝贺,高度肯定了北京中医医院对传承和传播赵炳南、张志礼、陈彤云等名老中医学术思想所做的工作。

此次会议是中华中医药学会学术会议和国家中医药管理局继续教育项目,包括“赵炳南学术思想高级研修班”、“陈彤云中医美容高级研修班”两个国家级继续教育项目,旨在进一步传承和传播赵炳南、张志礼、陈彤云等老专家的学术思想和临床经验,探讨中医药防治皮肤病及中医美容的有关问题。会议广泛邀请全国“东西南北中”不同地域的专家,如徐宜厚、艾儒棣、王莒生、邓丙戌、李博鑑、王萍、刘清泉、范瑞强、刘红霞、刘爱民、李斌、陈家惠、张英栋、周冬梅、姜卫海等进行了精彩的演讲,针对“从湿论治”皮肤病这一主题广泛地开展讨论。并邀请刘洪臣、翁丽丽、陈彤云、韩英红、陆绮、李玮、曲剑华、马一兵、刘清、蓝海冰等专家作有关中医美容和美容医学的报告。